#### 我国完成甲感疫苗临床试验

北京科兴生物制品有限公司18日宣布, 其生产的甲型 H1N1 流感疫苗临床试验完 成,初步结果显示疫苗对人体安全有效。北 京科兴公司表示,通过临床试验,可以确定 疫苗的免疫程序和剂量,为国家提供科学依 据,并将尽快按照有关规定上报国家食品药 品监督管理局由请批准证书。 据新华社由



### 中苏政府 间科学技术合 作协定签署

在1952年5月至1960年6月间,我国 先后同捷克斯洛伐克、罗马尼亚、匈牙利、 民主德国、波兰、苏联、阿尔巴尼亚、保加利 亚、南斯拉夫、朝鲜签订了双边政府间科技 合作协定。在所有这些合作中,中苏科技 合作规模最大、内容最广、影响最深。1954 年10月12日,中苏两国政府签订了《中华 人民共和国政府和苏维埃社会主义共和 国联盟政府科学技术合作协定》,双边合 作开始走上了有计划、有组织的轨道。 1958年1月18日,双方又签订协定,规定 双方主要围绕我国《1956~1967年科学技 术发展远景规划》。此后,在这两个协定 的基础上,两国科学院、高教部、农业科学 院分别签订了对口合作议定书。此后,双 边科技合作发展迅速,涉及国民经济各个 领域,为我国社会经济发展和科研体系的 建立发挥了重要作用。 据新华社电



### 吴运铎

吴运铎1938年参加新四军,1939年加 入中国共产党。在抗日战争和解放战争中 历任新四军司令部修械所车间主任,淮南 抗日根据地子弹厂厂长、军工部副部长,华 中军工处炮弹厂厂长,大连联合兵工企业 引信厂厂长,株洲兵工厂厂长。

在战争年代,他多次负伤,但仍以顽强 毅力战胜伤残,坚持战斗在生产、科研第一 线。他说:"只要我活着一天,我一定为党 为人民工作一天。"10月5日,《人民日报》 发表专题报道《钢铁是这样炼成的一 绍中国的保尔·柯察金兵工功臣吴运铎》。 从此,"中国的保尔——吴运铎"的名字传 遍祖国大地。新中国成立后,吴运铎历任 中南兵工局副局长、机械科学研究院副总 工程师、五机部科学研究院副院长等职,主 持多项兵器科研工作,为国家培养了大批 军工人才,为国防现代化和改善部队装备 做出了重要贡献。 据新华社电

台风"莫拉克"造成台湾127人死亡、307人失踪、45/

# 国大陆各界纷纷伸



8月18日,海关工作人员在查验捐助物资,准备送往台湾。

据台湾灾害应变中心最新统计,截至18 日8时30分,不包括高雄县桃源乡新开部落、 甲仙乡小林村在内,台风"莫拉克"共造成全 台127人死亡、307人失踪、45人受伤。高雄县 灾害应变中心呈报给台湾当局灾害应变中心 的资料表明,新开部落统计有32人被埋、小林 村有491人被埋。此外,全台因灾共撤离 24775人,收容5627人。

大陆援助台湾灾区的1万个睡袋、1万条毛 毯和1000台消毒机,18日从北京首都机场由专 机直接运往高雄。

中共中央台办、国务院台办主任王毅当天 上午在援助台湾灾区物资启运仪式上向台湾灾 区的同胞们表示衷心慰问,向在灾害中不幸罹 难的台湾乡亲致以深切哀悼。他重申,无论是 在目前的救灾期间,还是在日后的重建阶段,只 要是台湾同胞所需要的援助,大陆方面都愿尽 快并倾力予以提供。

近日,"莫拉克"台风肆虐台湾,给岛内各地 尤其是南部地区造成大量人员伤亡和巨大财产

损失。祖国大陆各界人士在痛心悲悼之余,纷 纷展开多种形式的赈灾和募捐活动奉献爱心。 从经历过汶川地震的四川,到同受风灾侵袭的 浙江、福建,一条由亲情铺就的救援之路,正不 断跨过海峡,向宝岛深处延伸……

连日来,中共中央台办、海协会、台盟中央、 全国台联、中国红十字会以及有关地方党委和 政府都在第一时间分别向台湾有关方面致电、 致函慰问,各界也纷纷伸出援手,踊跃捐款,援 助救灾。海协会首批18家理事单位捐款合计 1.06亿元人民币和500万元港币。

17日,中国红十字会宣布再向受"莫拉克" 台风重创的台湾受灾同胞捐赠685万元人民 币。至此,中国红十字会已向台湾灾区提供 2185万元人民币的人道救助资金。

此外,各地自发举行的捐款、捐物活动也一 直在进行中。

连日来,关于台湾灾情的照片、视频和 帖文,已成为内地各大门户网站点击率最 高的"热帖",网友们纷纷发出呼吁:"为台湾受灾同胞祈福"、"向逝者志哀,为生者援 手"。"'5·12'地震时台湾同胞向大陆伸出了 援助之手,时隔一年,'莫拉克'台风让中华大 地再受磨难,是什么又把两岸人民凝在了一 起?"署名"蕙芷兰芯"的新浪网网友写道:"血 脉深情,一湾海峡无法阻断。"

为展现大陆同胞对台湾同胞的手足情、同 胞爱,上海东方卫视等5家媒体将于20日晚联 手推出名为"跨越海峡的爱心"的大型赈灾晚 会。届时将邀请海峡两岸和香港的众多演艺、 体育、文化界人士参与,在近4个小时的直播中 将开通100个慈善捐款热线电话。

文图均据新华社

## 交通局局长家门口身中数刀

初步认定是报复杀人,黑龙江鹤岗警方悬赏5万元缉捕凶手

18日下午,黑龙江鹤岗市公安局召开 "8·17"杀人案件新闻发布会,通报案件情况。

8月17日晚7时许,鹤岗市工农区发生 起特大杀人案件,鹤岗市交通局局长李星光下 班行至家门口时被一名歹徒用尖刀刺死。

警方初步认定该案系一起有预谋、有准备 的报复杀人案件。

警方通过现场勘检和调查访问,初步认定 这起案件的性质是一起有预谋、有准备的报复 杀人案件,但不排除抢劫杀人的可能。

根据相关目击人调查访问和监控录像,初 步判断犯罪嫌疑人为1人,男,年龄40岁左右, 身高约1.65米,体态较胖,方脸,寸头,上穿深色 外套,内穿一件T恤衫,手中持刀外缠红色塑料 袋(或红色毛巾)。

为尽快侦破此案,鹤岗市公安局成立了 '8·17"专案指挥部,对提供破案线索有功人员, 将予以5万元的奖励。

鹤岗市公安局将适时召开新闻发布会,向 社会各界通报案件侦破工作进展情况。

据《黑龙江晨报》

李星光



### 布局新城市核心 大学城鼎盛人气,缔造价值保证

越来越多的睿智者已悄然发现,泰富•橄榄树周边的不断变化。作为京津新城生态最具发展潜 力的国际化大盘,北邻京津新城行政中心,南接珠江温泉城,东侧为大学城,西侧紧邻即将开馆的玉石博物馆,以及规划建设中的奥特莱斯国际购物中心,占据着**经济政治文化"三核"地带**。

新城市核心 • 毗邻大学城 • 地中海风情城邦

511分

502分

入住**天津**,从此不再是望梅止渴

选择天津,让孩子轻松 二批录取分数线 一批 二批

462分

435分

瞰景高层公寓,豪华装修,拎包入住,推出三 年包租的特惠销售方式,保障客户利益,给你 **稳赚不赔**的价值保障

开发商: 天津开发区泰富置业发展有限公司 河南营销中心: 0371-69350718 13203713139 (24小时)



格力新一代

